



# 李振超:传承食品人的担当和使命

本报记者 赵改玲 本报通讯员 武丽萍

## 个人简介

8月19日,记者走进河南多福源健康食品有限公司(以下简称多福源)生产车间,一个朴实的身影映入眼帘,他不是在生产线上灯检产品,就是在查看设备运转情况。他就是多福源生产部副部长、今年39岁的李振超。

从罐装机手到班组长,从班组长到车间主任,从车间主任到生产部副部长……他用爱岗敬业、无私奉献、任劳任怨传承食品人的担当和使命,用坚守和专业让内心的执着结出累累硕果:2023年,获得多福源特殊贡献奖及多氟多集团先进个人称号;2024年上半年,再次被多福源评为先进个人。

## 奋斗故事

自2022年12月加入多福源以来,李振超便以一股不服输的劲头,在生产一线默默耕耘。从最初的罐装机手到班组长、车间主任,再到如今的生产部副部长,每一步都凝聚着他辛勤的汗水。

回想起加入多福源一路走过来的时光,李振超说:“刚进入公司时,对很多岗位不熟悉,我就先从罐装机手学起。慢慢熟悉后,就利用换班的时间向班组中的老前辈虚心请教,认真学习设备操作技能、产品工序工艺,并将理论与实践结合,做到勤学苦练、稳扎稳打。”半年后,他逐渐成长为生产线上技能过硬的班组长,用一次次过硬的产品质量完成公司下达的生产订单。

“公司花费大量的心血和精力培养了我,所以我不能辜负公司对我的期望,唯有躬身入局,全



力以赴。”李振超眼中闪烁着坚定的光芒。

作为生产部副部长,李振超深感责任重大,从统筹生产线人员排班、部署生产计划、跟进设备维修,他都一丝不苟、恪尽职守,确保生产线每一项工作都安全有序。

面对生产中复杂多变的问题与挑战,李振超从未退缩,主动承担起破解生产瓶颈的重任。他深入生产一线,细致入微地分析每一个生产环节,精准识别并解决生产过程中的痛点与难点。

在李振超的带领下,团队成功引入精益生产理念,对生产流程进行了大刀阔斧的改革,通过优化生产布局、减少无效作业、提高生产效率,不仅实现了生产成本的显著降低,还推动了产品质量的提升,为公司赢得了市场与口碑。

技术创新是企业发展的不竭动力。李振超鼓励并支持生产中心员工勇于尝试新技术、新工艺,不断突破技术壁垒,挑战生产极限。在他的推动下,公司生产线的日生产量实现了大幅提升。同时,他还积极提出并实施了一系列提质增效的合理化建议,这些

建议不仅优化了生产流程、降低了能耗与成本,还为公司的可持续发展奠定了坚实基础。

人才是企业最宝贵的财富。李振超充分发挥自己的专业优势与丰富经验,积极承担起培养新人的重任。他以身作则,言传身教,传授专业技能与工作经验,帮助新员工快速融入团队。同时,他还十分注重提升员工的专业素养与团队协作能力,鼓励员工多交流、多创新、多提合理化建议,为公司的发展注入了新的活力与动力。

## 未来展望

平凡的人生,不凡的伟大。虽身处平凡的工作岗位,但李振超奋斗的身影格外夺目。

为了进一步提高生产效率,确保生产任务的顺利完成,李振超更是不辞辛劳,主动加入生产线夜班工作。无数个夜晚,他坚守岗位,紧盯生产流程,确保每一个生产环节都顺畅无阻。未来,他将继续用双手诠释责任和担当,让平凡的人生闪耀金色的光芒。

上图 李振超在工作中。  
本报记者 赵改玲 摄

## 七旬老人 独自进山失联 警民搜寻 6个小时找回

本报讯(记者杜挺勇)70多岁的老人从一条小路上山后失联,家属异常焦急……近日,接到这样一条报警信息后,市公安局山阳分局携手公安特警部门、社会救援队伍等,历经6个小时共同协作找到了老人。

8月18日10时许,市公安局山阳分局太行派出所接到报警,称一位老大爷进入深山失联已有数小时,情况危急,请求救助。接到警情后,该分局高度重视,迅速部署。太行派出所大量警力马上行动,在市影视路见到了失联老人的家属。

经了解,走失老人已经77岁,当天早上独自从市影视路旁一条小路进山,之后一直没有下山,家人发现异常后赶紧联系。老人的手机信号不稳定,家人沟通得知老人已经迷路,怀疑其进入了深山区。

天气炎热,老人年龄又大,救援必须争分夺秒。随后,公安特警部门、警犬管理部门以及蓝天救援队、斑马救援队等社会救援队伍及时增援,共同展开搜寻。老人上山本有计划到达的目标区域,救援队伍先在该区域进行了搜寻,但没有发现老人的踪迹。

此时,老人的手机已经无法打通,特警队员通过无人机到重点区域高空进行查找,警犬管理部门民警则携带搜救犬快速进入周边茂密山林进行排查,一步步扩大搜寻范围。

功夫不负有心人。当天16时许,经过6个小时的努力,搜寻队伍终于在一个山头的草丛中发现了体力耗尽的失联老人。老人称,他完全找不到方向,高温天气导致体力透支,于是在草丛中休息,身体并无大碍。

搜救人员为老人补充水分后,将其护送下山。看到老人安然无恙,家属十分激动,对全体搜救人员表示感谢。

# 中秋未到,新疆月饼已到



盼月枣肉核桃月饼 老式五仁月饼  
一提两包(16枚×90克) 一提两包(16枚×100克)  
尝鲜价52元/提 读者价48元/提



雅丹麦田五仁老月饼  
一提两包(16枚×100克)  
读者价49元/提, 25元/包



蛋挞奶皮子、蛋挞酸奶、蛋挞奶酪月饼  
尝鲜价26元/袋(4枚装) 350克  
酸奶、奶皮子、骆驼奶月饼  
读者价22元/袋(4枚装) 350克  
广告

电话微信:13839165077 地址:焦作日报社一楼北厅焦报欢乐购